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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admission s

Uni été admis n la séance du 27 avril :

MM . Laméterie . Héroud, \l ll,' t :ully, MM. Vanel, Rivoli, Voyeieki, Moro-
zrwicz, \\'ilezynski, Svedelius, Bruley . lladr.1, l'Institut. Zoologique de
Ljubljana, AI\I . t :eor eviteh . I)ziul,alluwski, Dupont, Desbans, Alalaquiu ,
Srbeehlel, Ilanuvlt, Alaulik . Rousseau, Snvit, Pesez, Sierniradzki.

ORDRE DU JOU R
nu L A

Séance générale du Lundi 11 Mai 1925, à 20 heures

1° Pole sur l'admission des candidats présentés à la séance du 27 avril auxquels
est ajouté :

M . Veillet (André), architecte, Bourg-Argental (Loire), Botanique, parrain s
MM . J . Linossier et L . Pourrait.

2e Présentation de :
M Fissier (Louis), négociant, 57, rue de Paradis, Paris (10e ), Botanique, par

MM . Cl . .Jacquet et penaud . — M . Seulart, 26, boulevard Jules-Ferry, Roanne
(Loire), par MM. Laforêt ct. Larue . — Mile Percherancier (L.), professeur au
Lycée de jeunes filles, 34, rue Carnot, Roanne, par Mme Vié et M . Larue . —
M . Bru (Ernest), professeur au Lycée de Roanne, 6, boulevard des Belges ,
Le Coteau (Loire), par MM. Larue eL Alabcrnarde . — Mme Frère (Marguerite),



SECTION BOTANIQUE

Séance du 24 Mars

M. \Ir:vn .xx présente, comme suite à la dernière séance, des renseignement s
complémentaires sur la distribution géographique de quelques espèces d u
genre scueçon .

Plantes fraîches apportées

	

Isopyrtun, :lrabis ulpina van . sa .relieola ,
I)raba aizoides var . a//iris, Leneoiucu errnuni, Erydaaninen, etc .

M. 1lutinLUT fait part de quelques observations au sujet de S'ailttl .s palus -
Iris, sylvalica et de leur hybride S . wabi ,gua Snt . (h l distingue celui-ci de se s
générateurs par ses feuilles à court pétiole ult I centimètre environ dans le s
feuilles moyennes) alors que celles de S . pahtslris sont habituellement sessile s
el . que celles de S . sv/l .alieu sont Iun_uene•ut pétiolées . Mais un nuit«tritr e
parfois une forme de S . palu .alris lied les feuilles, surtout sur les liges no n
fleuries, ont un assez luit_ pétiole . C ' est I q van• . prtiululal(c Clos, prise asse z
fréquemment pour le S . atabi ua . l :lb• est conmumte au bord des étang s
la Dombes, où précisément Cariut et Saint-I .a_ur signalent la présenc e
l'hybride et il est vraisemblable que l'indication de celle !ue ;tlili' repose su r
une confusion .

Il est à remarquer ' put les Flores ne tiennent pas suffisamment conlitte ,
général, des caractères tirés du s\stètue souterrain . IltIvEu, l'auteur de l a
Flore de la ('lite-d'Ur, qu'il faut toujours consulter sur ce point , donne a u
sujet des Slacltys les indications sui~'unles :

Slaehy .s sylvalica . — Drageons ,rejets souterrainsi non épaissis, d'un calibr e
uniforme .

S . palasbds . — Drageons très épaissis, fomentent atténués à leur parti e
basilaire, à noeuds mérithalliens étranglés .

S. unebigtut . — Drageons peu épaissis, légèrement atténués à leur parti e
basilaire, à noeuds mérithalliens non étranglés .

Dans les cas douteux il sera toujours bon de se référer à ces distinctions .

SECTION D'ANTHROPOLOGIE ET DE BIOLOGI E

Séance du 4 Avri l

1° M. le Vétérinaire principal Tasser expose ce que fut l'Art vélérilieu e
chez les Romains .

Les grandes années romaines, celles qui portèrent au loin les frontière s
de l'Empire, avaient une cavalerie nombreuse, étaient suivies de troupeau x
importants, tl'oit nécessité de lutter contre les 'maladies qui souvent le s
déeimtaient .

Cependant la médecine des animaux resta rudimentaire pendant longtemp s
--- témoin le De Be ru .sltca de Ca p on l'Ancien .

Plus tard, au ' er, siècle de notre ère, Columelle . grand propriétaire, s'occup e
de ses troupeaux, de leurs maladies . 1l nrcmtionne pour la première fois l e
mot eelerinarius appliqué aux personnes qui traitent les animaux (lumes -
1icpues . La description de nombreuses maladies du bétail donne à l'ouvrag e
de Columelle une grande importance .

Virgile s'était lui aussi, avant Columelle, occupé d'économie rurale, d e
zootechnie, d ' agronomie . ( .'est dao: les Géorgiques, I . Ill, que le grand poèt e
énumère les soins à donner aux animaux . sous retiendrons les méfaits des


